

Nr. 5423/8.10.2024

Dosar nr. 10249/231/2024

R O M Â N I A
JUDECĂTORIA FOCȘANI
SECTIA CIVILA
ÎNCHEIERE

Ședința din camera de consiliu de la 07 Octombrie 2024

Completul este constituit din:
PREȘEDINTE Toma Paula Cristina
Grefier Leca Vlad Octavian

Pe rol judecarea cauzei civile privind pe petenta UAT COMUNA TULNICI, având ca obiect *validare primar*.

Dezbaterele au fost consemnate în încheierea de ședință de la acea dată, care face parte integrantă din prezenta, când instanța în vederea deliberării, a amânat pronunțarea cauzei pentru astăzi, 07.10.2024, când,

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei de față constată următoarele:

La data de 11.06.2024 a fost înregistrat pe rolul Judecătoriei Focșani sub nr. 10249/231/2024, cererea formulată de către Biroul Electoral de Circumscripție nr. 63 Tulnici, județ Vrancea în vederea validării de către instanță a mandatului de primar pentru candidatul Boțu Aurel.

La dosar au fost depuse până la momentul soluționării de către Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Tulnici: cerere de validare, procesul-verbal privind centralizarea voturilor din 09.06.2024, procesul-verbal privind stabilirea rezultatului votării pentru alegerea primarului comunei Tulnici, copie certificată act de identitate, extras cazier judiciar, adresă privind confirmarea apartenenței politice, declarația privind nerenunțarea la mandatul de primar Boțu Aurel, raportul detaliat de venituri și cheltuieli electorale.

La data de 25.09.2024, a fost înregistrată la Judecătoria Focșani adresa nr. 15616/2024 emisă de Consiliul Superior al Magistraturii prin care se comunică adresa nr. 15683/24.09.2024 a Agenției Naționale de Integritate.

Analizând materialul probator administrat în prezenta cauză, instanța constată următoarele:

În fapt, conform procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de Primar al comunei Tulnici la alegerile locale din data de 09 iunie 2024, aflat la dosar, domnul Boțu Aurel, candidat pentru funcția de Primar al comunei Tulnici din partea Partidului Național Liberal, a întrunit cel mai mare număr de voturi valabil exprimate, respectiv 1405 voturi din numărul total de 1660 al voturilor valabil exprimate.

În drept, instanța reține că potrivit dispozițiilor art. 149 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 "mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă; validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii."

Potrivit dispozițiilor art. 34 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 21/2024 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024 a modificat momentul de la care încep să curgă termenul de 20 de zile, astfel: *“Prin derogare de la prevederile art. 113 alin. (1), art. 114 alin. (1) și (3), art. 115 alin. (1), art. 121 alin. (1) lit. a), art. 149 alin. (1), art. 150 alin. (1) și art. 187 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, pentru intrarea în exercițiul mandatului autorităților administrației publice locale alese în anul 2024, termenele reglementate în cuprinsul acestor articole încep să curgă de la data de 27 septembrie 2024.”*

Astfel, față de conținutul cazierului judiciar și lista înaintată de Agenția Națională pentru Integritate privind candidații la alegerile locale aflați sub interdicția de trei ani de a mai ocupa o funcție electivă, se constată că numitul Boțu Aurel, nu se află în niciuna din situațiile prev. de art. 6 alin.2 din Legea nr.115/2015.

Față de toate aceste considerente, instanța, constatând că au fost respectate cerințele legale privitoare la alegerea Primarului comunei Tulnici, în temeiul dispozițiilor art. 149 alin. 3 și 4 din Codul administrativ, va admite cererea de validare alegere primar, urmând a valida mandatul pentru funcția de Primar al comunei Tulnici ales la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 în persoana d-lui Boțu Aurel, din partea Partidului Național Liberal.

Prezenta încheiere se comunică de îndată prefectului și secretarului general al comunei Tulnici, cu obligația aducerii la cunoștința publică prin afișare la sediul unității administrativ teritoriale, în termen de cel mult 24 ore de la comunicare.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:**

Admite sesizarea formulată de Biroul Electoral de Circumscripție nr. 63 Tulnici, județ Vrancea.

În baza prevederilor art. 101 alin. (2) din Legea nr.115/2015 și ale art. 149 din OUG nr. 57/2019 validează alegerea în funcția de primar al comunei Tulnici, a candidatului BOȚU AUREL, din partea Partidului Național Liberal.

Prezenta hotărâre se va comunica Prefectului județului Vrancea și Secretarului general al UAT Comuna Tulnici.

Executoric.

Cu drept de apel în termen de 2 zile de la afișarea acesteia la sediul UAT Comuna Tulnici, care se depune la Judecătoria Focșani.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței azi, data de 07.10.2024.

PREȘEDINTE,
Toma Paula-Cristina

GREFIER,
Leca Vlad Octavian